

每人5块不愿交?那就3个人10元吧!

城管收管理费居然可以还价

如果不是亲眼所见,记者很难想象,城管收取摊位“管理费”居然能和买菜一样讨价还价。3月26日中午12时许,宜兴市湖滏镇竹海风景区门前就出现了这样看似可笑的一幕。

摆摊卖竹笋,想挣油盐钱

高小英今年70多岁,居住在湖滏镇竹海风景区附近的村里。3月26日中午,她来到竹海风景区门前,往地上铺一个蛇皮袋,放上几十根竹笋和几把野葱,做起了买卖:竹笋2元1斤,野葱2元1把。

也就这两天竹笋好卖,和老头子两个人挣点钱自己花花。”高小英说,这些竹笋和野葱顶多能卖30元。与高小英抱着同样心思的,还有两位年龄在60~70岁的阿婆。她们都是附近山里的村民,想卖点竹笋补贴家用。

3月26日是星期五,竹海风景区门口的游客并不多,倒是有不少撑着遮阳篷的摊位,这些摊位有的卖竹制工艺品,有的卖小挂件,也有和高小英一样卖竹笋的,还有一头宰杀好的野猪横躺在摊位前。

高小英在摊位的最外侧坐着,背朝太阳打盹,等了快1个小时,也没有客人光顾。

顾客还没来,城管抢先到

没多久,来了两个穿着城管制服的年轻人,她们绕着高小英的地摊走了一圈,没言语,站在一边晒太阳。旁边一个摊位的摊主似乎认识高小英,冲她说:快收摊,城管一会要来赶你了!”我又不是天天摆,就这么几十块钱的东西,卖完就走。”高小英说。

中午12点半左右,正是一天

中阳光最强烈的时候,高小英依旧在打盹。这时从山外通往景区的路上,驶来一辆顶上装着警灯的面包车,车身上写着“行政执法”的字样。

面包车一个急刹停在距离高小英摊位约10米的地方,六七个穿着城管制服的青年男子跳下来,先是和现场的两个女城管用宜兴话打了招呼,随后一起走向高小英等三位阿婆。

记者当时恰好在现场,记录了包括两名女城管在内的部分城管队员的工号,分别是000390、001002、000370、000375、000388、001016、001015。

实录:开价每人5元,3个人10元成交

高小英那不大的地摊前,一下子围满了城管队员。紧接着,发生了上述对话:

城管:“这里是景区大门口,你怎么能摆摊呢,这是不合法的!”

高小英:“我卖点自己挖的笋,卖完就走。”

城管:“你在景区门口卖是占道经营,知道吗?”

高小英:“这里不是还有其他摊位在卖吗?”

城管:“他们都有摊子,交管理费的。”

高小英:“我也交管理费好了。”

城管:“那行,你们这里3个人,3个摊位,每个摊位交5元/天。”

高小英:“我的竹笋才几斤,野葱就3把,全卖光了也不过几十元,你们能不能行行好,5元钱太多了。”

城管:“你以为我们愿意收啊,最好你搬走。你要不搬,一会上我们帮你搬啊!到时候别怪我们不客气。”

高小英:“我们老太婆就赚点辛苦钱,你们还要拿走啊!1个人2元钱行不行?”

城管:“不是这个意思。算了

算了,不和你们烦了,3个人给10元钱吧!”

高小英不太愿意交这笔钱,记者表示愿意替高小英交钱,但要求给收据。

记者拿出10元钱后,2名女城管掏出收据本,麻利地开起了收据。据她们说,她们归属于竹海风景区,后面来的男城管则是城管湖滏中队的,管理费是收给景区的。像这里有摊位的都是按季度收取管理费的,“如果这些摆地摊的不收管理费的话,那些有摊位的人就要有意见了。”

说话间,收据开好了。有意思的是,不知道是不是记者付钱的原因,女城管居然把收据递给了记者。这是一张写着“江苏省行政事业性收费收据(宜兴专用)”的收据,交款单位及个人一栏写着:高小英等3人,收款日期是2010年3月26日,收费项目一栏写着管理费,金额是10元,收款人写了一个姓:韩。这张收据除了盖有财政部监制的江苏省财政票据监制章外,还盖着“宜兴市城市管理行政执法大队湖滏中队”的公章。

记者查询发现,3月26日在竹海风景区门口搭载执法人员的车辆以及下车的执法人员的确是城管队员,其出具的收据也是真的收据。

一位不方便具名的律师在听记者讲述此事后有些哭笑不得。他表示,姑且不论城管在景区门前向地摊收取管理费是否有法律依据,这些城管队员收取管理费的方式本身就很成问题。假设城管收取管理费是按照规定执行的,那么规定也应该有相应的标准或尺度,可在实际操作中却出现了讨价还价的情形,“完全没有执法的严肃性”。

金辰 陈超

政务

地方海事免费为船民提供体检

日前,无锡地方海事部门在为民服务活动中,针对船民常年在外跑运输、健康保健意识不强等特点,积极联系专业中医人员

民生超市

在船民办证办照较为集中的行政服务窗口设点,开展为期一周的免费为船民量血压、诊脉、健康咨询服务。薛晨

滨湖城管签订廉洁自律承诺书

“拒腐败、永不沾”,近日,无锡市城市管理行政执法支队滨湖大队60余名城管执法人员作出了这样的承诺,并在大队领导的带领下签订了2010年《廉洁自律承诺书》。

这份承诺书除强调执法人员不得碰触利用职权吃、拿、卡、要和接受执法管理相对人

的宴请、礼品、礼盒和财物等红杠外,还对执法不作为、执行任务不力的行为作了明确规定,城管执法人员立案不查、查案不负责,玩忽职守、执行任务消极懈怠,包庇、纵容执法管理相对人的违法违章行为都要受到严肃处理,情节严重者还会受到停职处分。

唐奕

提醒

干洗衣物要找正规店

春天来临,许多家庭纷纷将换季的服装送到洗衣店清洗,随之而来的洗染服务投诉比较突出。为此无锡消委会昨日提醒消费者,找洗衣店一定要找正规、有专业洗衣机器的商家;衣物送洗时应与商家一起检查衣物,并将检查结果写在有关凭据上;取衣时发现如有损坏应及时向商家反映,以免产生不必要的纠纷。此外根据《江苏省洗染行业消费争议解决办法》,消费者在洗涤高档、名牌或有纪念意义的贵重衣物时,需与经营者商定并在洗衣凭证上书面约定保值洗涤、保值金额、保值洗涤费。保值金额由双方协商确定,保值洗涤费不得超过保值金额的10%。

陈超

新疆伊犁来锡推介美丽风光

“不到新疆不知中国之大。不到伊犁不知新疆之美。”昨日,新疆伊犁旅游部门来锡推介美丽的新疆风光。

带队来锡的伊犁哈萨克自治州首府伊宁市副市长陈万圣介绍说,新疆最美的地方就在于位于伊犁河谷中心的伊宁市。伊宁自古就是祖国内地与中西

亚的交通咽喉和商贸集散地,东西方经济、文化的交汇点,是新亚欧大陆桥向西开放的窗口。市内大街小巷白杨夹道,清流环绕,居民庭院内果木成林,每当百花盛开和水果收获的季节,到处飘着诱人的芳香,被人们誉为“花城”。

张勇健 唐奕

文娱

刷华夏卡购金逸电影票最低仅需19元

金逸影城正在上映3D影片《爱丽丝梦游仙境》,凭金逸会员卡可享受5~8折购票优惠,周二半价仅需40元。正在

热映的影片还有《未来警察》《美丽密令》《越光宝盒》,刷华夏卡购票仅需19元。

薛晨

独自跑到车边玩 男童惨死轮下

昨日上午10:40左右,在北塘区金山北科技园以西200米的一家加油站旁的一家汽车维修店门前,一名2周岁男孩在玩耍时,上半身被一辆工程车的后轮碾过,孩子当场死亡。

记者赶到时,孩子的尸体已被运走,孩子的父母、工程车司机已被民警带离现场。据汽车维修店的一位工作人员介绍,被轧死的孩子是隔壁一家校油泵店老板的孩子。事发时,一位机修工正好准备将车开进厂房修理,在倒车的时候,轧到了正在工程车附近玩耍的孩子。“怎么撞到的没有人看到,撞人的工程车正好被夹在其他两辆工程车中间,视线被挡住了。”据这位工作人员透露,孩子的表舅就在附近的汽车维修店工作,

随后,记者找到了这个人。

被指是孩子表舅的年轻男子不愿透露自己的姓名,据他介绍,孩子名叫冀子宣,还有几天就满2周岁,孩子的父亲名叫冀朝龙,一家人由河北来无锡做生意。“校油泵店其实已经搬到马路对面的物流中心附近去了,这里的房子还有半年租约没到期。昨天早上,我妹妹带着宣宣来这里洗衣服,可能是没注意看管孩子,孩子四处乱跑。那名机修工在倒车时,没注意在车轮旁玩耍的孩子,一下子就撞了上去。”他说。

据无锡市公安交巡警支队北塘大队一位工作人员透露,调查发现,驾驶工程车的机修工有驾驶工程车的资质。详细情况还在进一步调查之中。匡笠

瞄上大款兜里钱 劫持女孩“钓鱼”

一个在世博园做工程的生意人引起了李敏的注意,认识他之前李敏因为欠赌债已经走投无路。因为认定对方一定很有钱,李敏和他的两个朋友动了打劫的主意。他们将这个生意人的女性朋友劫持,却没能如愿“钓”到目标,于是他们残忍地将被劫持女孩杀害。近日,无锡市中级人民法院以抢劫罪判处李敏死刑,董靖靖和欧玉琳被判处无期徒刑。

李敏是上海一家公司的普通职员,前两年受到朋友影响,他渐渐迷上到地下赌场去赌博。没赌多久他就输了多少钱,为此不得不四处借钱还赌债。

彬法 马乐乐

停电

4月1日,7:00~18:30,10kV西仓线停电,影响范围:华三房村、荣更上村、庄家桥、鸿山新城、朝东巷、王祥人村、新华、马甲里村、鸿西村、鸟鹤泾、马家里村、合心、三周塘、洪山村、张更巷;7:00~18:30,10kV荆心线停电,影响范围:和平船厂、鸿新桥、钱更巷2、中股京沪高铁、陆家上、无锡市高新区有限公司、无锡海硕生物有限公司、张夏冲压、陆更上、薛家里、振业球墨铸钢、钱更上、法尔特钢网、坟前街、杨家桥、角更上。4月2日,7:00~13:30,10kV住

基线停电,影响范围:南洋湖2、大长圩2、布厂、淀粉厂、大舍头、丁庄菜场、丁南、后丁庄、李前庄、阳山村委、养殖场、南阳湖、丁家、惠达不锈钢、后胡、住基鱼池、无锡市利达镀锌钢管厂、鑫昌精密铸造厂、前杨湖、杨家村、前介、龙纺岸泵、郭庄2泵、无锡市华鑫化纤有限责任公司、林村、阳通机械、灌区化工厂(郭村)、芦桥村、华冶钢铁有限公司、无锡凯马机械有限公司、电力南、塘岸、蔡西2、蔡前、蔡亭桥、石岗上、住基新村等。

唐奕

资讯

徐霞客镇成全国旅游特色名镇

地处江阴市南部的徐霞客镇昨日拿到了国家住建部授予的“全国旅游特色名镇”称号。在昨日开幕的第五届中国徐霞客国际旅游节上,江阴市也拿到

了“全国红色旅游先进市”的称号,“中国徐霞客国际旅游文化电视周永久会址”也在游圣的家乡落户。

陈超

中邮快购网站上线

昨天,又有一家购物网站正式上线,由江苏邮政打造的具有邮政特色的网络购物商城“中邮快购”www.11185.com.cn,是一个具有集网上购物、网上缴费、机票预订、DIY贺卡、邮品订购、报刊订阅、闲置商品、积分抽奖、互动论坛于一身的邮政服务网络延伸

平台,也是一个具有全功能交易手段的网购商城。消费者除了可以在中邮快购上购买到中意的商品,还能在“自助缴费”专版缴纳江苏城市的电费、水费、有线电视费、燃气费,并可在“机票预订”专版在线订购特价机票。

薛晨